



### **Identifikační údaje zadavatele**

Název	Město Dvůr Králové nad Labem
Sídlo	náměstí T. G. Masaryka 38, 544 17 Dvůr Králové nad Labem
IČ	00277819
Osoba oprávněná jednat jménem či za zadavatele	Ing. Jan Jarolím, starosta města

### **NÁZEV, DRUH A REŽIM ZAKÁZKY**

Název Zakázky	Revitalizace sídliště Karolíny Světlé
Druh Zakázky	veřejná zakázka na stavební práce dle § 14 odst. 3 Zákona
Druh Zadávacího řízení	Otevřené řízení realizované na základě § 3 písm. b) a § 56 Zákona
Režim Zakázky	Podlimitní veřejná zakázka dle § 26 Zákona
Datum zahájení Zadávacího řízení	12.01.2024 odesláním na Věstník veřejných zakázek, evidenční číslo zakázky: Z2024-002458

### **VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE**

dle ust. § 98 a 99 zákona o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb. (dále jen „Zákon“)

Zadavatel ve věci zakázky obdržel žádost dodavatele o vysvětlení, změnu nebo doplnění Zadávací dokumentace, popřípadě poskytuje vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace z vlastního podnětu.

Zadavatel vysvětlení, změnu nebo doplnění Zadávací dokumentace uveřejnil včetně přesného znění žádosti na Profilu zadavatele.

#### **Vysvětlení, změna nebo doplnění Zadávací dokumentace č. II. ze dne 23. 01. 2024**

#### **Žádost o vysvětlení č. 1 ze dne 19. 01. 2024**

##### **Dotaz č. 1:**

Dobrý den, chtěli bychom požádat o specifikaci stožárů, sloupků svítidel a svítidel A, B (knihu svítidel, výpočtu osvětlení).

V technické zprávě je uvedeno, že bude: dle specifikace architekta v souladu s technickými službami města.

Předem děkuji za zaslání specifikace.

Svítidel a stožárů je mnoho, bez specifikace nelze reálně nacenit.

##### **ODPOVĚĎ č. 1**

V projektové dokumentaci, která byla uveřejněna na profilu zadavatele jako součást zadávací dokumentace, jsou veškeré údaje potřebné proto, aby dodavatel nacenil svítidla pro venkovní osvětlení. Ve výkazu výměr je výkon svítidla, světelný tok, krytí. Výpočet osvětlení je pro konkrétní typ svítidel, a z toho důvodu není součástí zadávací dokumentace, neboť tyto informace by mohly být zavádějící. Pokud si chce dodavatel udělat výpočet osvětlení pro konkrétní typ svítidla, tak v technické zprávě jsou uvedeny výšky svítidel a z výkresu situace si odečte rozměry vozovky a rozteč svítidel.



Informace, které má dodavatel k dispozici, jsou pro nacenění svítidel dostačující.

---

### **Žádost o vysvětlení č. 2 ze dne 19. 01. 2024**

#### **Dotaz č. 1:**

Dobrý den, prosím vás o objasnění sadových úprav: položka č. 31 Kód 1-900001 Osázení záhonů trvalkovými rostlinami nebo keři m2 633,000 0,00 VV "viz výkr. sadové úpravy - trvalkové záhony nebo keře" 633,0 - k této položce nám chybí materiál + mulčování + hnojení apod. Poddodavatel nás prosí o upřesnění. Bez specifikace nelze zodpovědně ocenit. Děkuji vám

#### **ODPOVĚď č. 1**

Veškerý výše požadovaný materiál je v položce č. 13 kód 10321100 zahradní substrát pro výsadbu v množství 36,8 m3 a v položce č.31 kód 1-900001 osázení záhonů trvalkovými rostlinami a keři m2 633,00 VV.

---

### **Žádost o vysvětlení č. 3 ze dne 23. 01. 2024**

#### **Dotaz č. 1:**

Vážená paní,

zadavatel požaduje v zadávací dokumentaci - bod 14.10.3 a 14.10.4 předložení dokladů v souladu s § 79 odst. 2 písm.. e) a h) tzn. předložení certifikát systému managementu kvality EN ISO 9001 a ISO 14001 či EMAS.

Dle § 79 zadavatel může tyto dokumenty požadovat, ale nemusí. Obě tyto certifikace nevyovídají o skutečné schopnosti a způsobilosti uchazeče zajistit plnění veřejné zakázky. Trvá zadavatel na předložení těchto certifikátů, popř. bude jejich nedoložení do nabídky důvodem k vyloučení účastníka z VZ?

#### **ODPOVĚď č. 1**

Zadavatel trvá na požadavku dle bodu 14.10.3 a 14.10.4 Zadávací dokumentace, požadavku na předložení certifikátu EN ISO 9001 a ISO 14001 či EMAS. Certifikát ISO 14001 či EMAS je zárukou, že společnost dodavatele dodržuje zásady ochrany životního prostředí, zatímco certifikát managementu kvality EN ISO 9001 je zárukou, že výrobek nebo služba dodavatele splňují očekávání a jsou v souladu s příslušnými požadavky právních předpisů a to nejen v oblasti lidských zdrojů. Tyto požadavky jsou navíc v souladu s požadavky na zásady sociálně odpovědného zadávání, environmentálně odpovědného zadávání a inovací ve smyslu zákona o zadávání veřejných zakázek dle §6 Zákona.

Nedodržení těchto nebo jiných požadavků daných zadávací dokumentací nebo jejími přílohami může znamenat vyloučení dodavatele ze zadávacího řízení. Požadavky na kvalifikaci účastníka jsou závazné a účastník, jehož nabídka nesplňuje zadávací podmínky, bude v souladu s §48 Zákona vyloučen.

---

V souvislosti s tímto vysvětlením, změnou nebo doplněním Zadávací dokumentace Zadavatel **neproděluje lhůtu pro podání nabídek.**

**V Pardubicích dne 23. ledna 2024**

**Město Dvůr Králové nad Labem**

**zastoupené Český a moravský účetní dvůr, s.r.o.,**

**Mgr. Hana Novotná**